



今天市区天气

阴,局部有小雨转多云
西北风3-4级
0~11℃



明天市区天气

多云
北风转南风3-4级转
4-5级
5~16℃



后天市区天气

阴转多云
南风3-4级
6~15℃

今天阴,局部有小雨转多云

气温开始回升,市区最高气温11℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日,全市北风转偏东风,市区最高气温7℃,全市最低气温-2℃,最高气温12℃。

今天全市阴,局部有小雨转多云,西北风为主。明天全市多云,北风转南风,有霜冻或冰冻。后天全市多云,南风不大,内陆有轻霜冻。

烟台市气象台17日发布最新天气预报:

烟台市区:18日白天,阴,局部有小雨转多云,西北风3-4级,最低气温0℃,最高气温11℃。

19日,多云,北风转南风3-4级转4-5级,最低气温5℃,最高气温16℃。

20日,阴转多云,南风3-4级,最低气温6℃,最高气温15℃。

烟台各区市:18日白天,阴,局部有小雨转多云,西北风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海0℃,

内陆-2℃;最高气温,沿海11℃,内陆13℃。

18日夜间到19日白天,多云,北风转南风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,最低气温-1℃,最高气温17℃,有霜冻或冰冻。

19日夜间到20日白天,多云,南风,海面5-6级转6-7级,沿海及内陆3-4级转4-5级,最低气温4℃,最高气温17℃,内陆有轻霜冻。

铮亮的渤海湾春鲅鱼 20元/斤

本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲 摄影报道)“新上市的本地鲅鱼,铮亮,特别新鲜!”昨日上午,在芝罘区北马路红利渔市,新鲜的本地鲅鱼成了卖点。

一位摊主说,这是凌晨从荣成石岛拉回来的刚下船的鲅鱼,非常新鲜。他拿起一条鲅鱼,直挺挺的。“嗯,够新鲜!如果软塌塌的,就不新鲜了。”有经验的顾客说。

“春鲅鱼生长在冬春,海水温度较低,生长周期相对较长。肉质细腻、紧密、坚硬、不易松散,较之秋鲅鱼更为鲜美。缺点就是因刚进入3月份,鲅鱼个头不算大。”摊主告诉记者。鲅鱼越大价格越

高,1斤左右的鲅鱼20元/斤,2斤左右的鲅鱼25元/斤。

卖鱼的间隙,这位摊主还向记者普及了南、北鲅鱼的鉴别方法:北方鲅鱼全身蓝绿色,阳光下有荧光感;而南方的鲅鱼鱼背是灰色,鱼肚雪白,鱼背腹颜色分明。口感上,北方鲅鱼肉质富有弹性,更鲜美一些;南方鲅鱼肉质松软。

春鲅鱼,烟台人喜欢用它包鲅鱼水饺、焖鲅鱼,少许调味即可,鲅鱼自带的鲜味就够了。



咱家菜篮子



4月2日莱山区有场重点企业现场招聘会

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小伟 通讯员 狄鹏勇)记者昨日从莱山区人社部门获悉,4月2日(星期日)8:30-12:00,莱山区将在烟台万象汇观海路南广场举办“职等你‘莱’‘山’海相依”重点企业招聘会,切实满足区内重点企业春季用工需求,更好地促进劳动者就业

创业。

招聘会以高校毕业生、退役军人、脱贫劳动力、残疾人为服务重点,面向我市各类求职人员。求职者可免报名直接参会。

现场展位面向莱山区内有招聘需求的机械制造、电子信息、生物医药、食品加工、电子商务

等领域的100家重点企业。有意向的企业统一通过“烟台公共招聘网”——“招聘会”——“职等你‘莱’‘山’海相依”莱山区重点企业招聘会模块报名,并选择摊位,报名时间为3月20日至3月31日,报名结果以莱山区人社部门审核通过为准。

假冒伪劣危害极大,烟台消防教您辨别真假消防产品

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 通讯员 柳静)消防产品质量的好坏,关乎人民群众的生命财产安全,容不得半点差错。连日来,烟台市持续开展消防产品销售市场专项检查,严厉打击假冒伪劣消防产品,维护消费者的合法权益。

常见消防器材真伪辨别方法

干粉灭火器。瓶体上的商标应端正,灭火剂、驱动气体的种类、充装压力、总质量、灭火级别、操作方法、注意事项、制造厂商名字和生产日期标注应齐全。

灭火器的身份证上有明码区和暗码区,可在中国消防产品信息网(网址:www.cccf.com.cn)输入明码查询。

消防水枪。枪体表面材料采用耐腐蚀材料制造,铸件表面应光滑平整,无结疤、裂纹及孔眼,铝制

件表面应进行阳极氧化处理。

室内消火栓。消火栓阀体应在栓体或栓盖铸出型号、规格和商标;栓体内表面应涂防锈漆,无严重锈蚀。购买时可试着升降消火栓的阀杆,阀杆升降应平稳、灵活,不应有卡阻和松动现象。

消防应急灯具。灯具上应明确标有身份标识、充电信号灯、合格证、出厂日期、生产厂家等信息。消防应急灯具在主电源切断后在5秒内应能转入应急状态;主电源恢复后,应自动恢复到主电源工作状态。

防火门。观察防火门的外观表面是否完整,有无破损;割角、拼缝是否严实平整;钢板表面是否有凹痕或机械损伤,是否有假焊、漏焊、烧穿等现象;门能否关靠。

警惕推销类消防培训

近期,全国各地各类冒牌消防

培训机构频频出现,违法违规行为时有发生,严重侵犯了广大人民群众的利益。当你对消防工作人员身份有怀疑时,可以注意以下4点:

1、消防部门从不委托任何单位售卖消防器材、书籍等进行营利性活动。2、消防部门开展消防安全培训,办理消防行政许可审批手续时不收取任何费用。3、消防监督执法人员在防火检查时,不会在没有法律依据或没有违法事实的情况下吊销单位营业执照。对于行政处罚的罚款不会由执法者当场收缴,而是由当事人交到银行。4、消防部门采购消防装备器材,会经过正规的招标采购程序。



平安消防365

市区主干道绿化带挡雪板拆解入库

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 肖蕾 赵欣 李广智 摄影报道)随着气温逐步回暖,市城管局园林建设养护中心组织各基层单位紧锣密鼓地开展挡雪板拆除工作,此次拆除涉及14条主干道路共计8.2万米挡雪板。

挡雪板一般在每年11月份安装,起到防风防寒、保护绿化带内植物的作用,同时能有效阻挡融雪剂对绿植的危害,降低苗木死亡率。

目前,除滨海东路(牟平段)拆解工作略有延期外,其



余道路挡雪板拆解工作均已完成后,所有挡雪板全部清洗整洁、摆放整齐并完成入库保存,确保本年度入冬前正常安装使用。

消防专家开发展现场专题培训

本报讯(通讯员 刘元昌 摄影报道)为进一步提高蓬莱公路中心职工消防安全意识,掌握消防应急技能,昨日,蓬莱公路中心邀请蓬莱区消防大队专家,开展了消防安全知识专题培训,中心全体干部职工参与本次培训。

此次培训蓬莱区消防大队陈老师结合真实火灾案例,对火灾预防、火灾应急处理、灭火器的使用、消防救护知识等进行了专业详细的讲解,并结合诸多真实案例的教训,使广大干部职工进一步深刻认



识到消防安全的重要性。演练结束后,大家纷纷表示,一定将消防安全知识牢记心中,时刻紧绷安全生产弦,推动中心安全生产工作的有效开展和落地生根。